## Förderverein der Grundschule Stetten



## Beitrittserklärung zum Förderverein der Grundschule Stetten e.V.

Name	Vorname
 Straße	PLZ, Ort
Telefon	E-Mail
Geb. Dat	um Name des(r) Kindes(r)
Ort, Datu	Unterschrift für die Mitgliedschaft
SEPA	-Basis-Lastschriftmandat:
Kontoinh	aber Bitte Bankname angeben!
IBAN	D E
	Ich zahle den Mindestbeitrag in Höhe von € 15,00 pro Jahr.  Ich zahle freiwillig einen höheren Jahresbeitrag von €  Ich ermächtige den Förderverein der Grundschule Stetten e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein der Grundschule Stetten e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschrift einzulösen.  Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Ort, Datu	Unterschrift für die SEPA-Lastschrift
	Ich überweise den Jahresbeitrag in Höhe von € (mind. € 15,00) auf das Konto des Fördervereins der Grundschule Stetten e.V. (VBU Schwaigern: IBAN <b>DE88 6206 3263 0177 4910 00</b> / BIC <b>GENODES1VLS</b> ).
	itrag wird spätestens vier Wochen nach Beitritt und anschließend <b>einmal jährlich jeweils zum 30. April</b> des Ien Jahres fällig.

Bei Zuwendungen (auch Mitgliedsbeiträgen) von nicht mehr als € 200,00 gilt als Nachweis zur Vorlage beim Finanzamt der Kontoauszug, dieser ist entsprechend aufzubewahren! Bei Zuwendungen von mehr als € 200,00 wird eine

entsprechende Zuwendungsbescheinigung durch den Förderverein erstellt und zugesandt.